

**Senka Klarić, upraviteljica Zaklade Vaša pošta:**

## Povezanost ostaje i nakon izlaska djece iz ustanove

"Više od 200 donatora na razne načine pomaže Zakladu, odnosno konkretnu djecu. To je jedan širok spektar ljudi iz područja gospodarstva, uspješnih poslovnih tvrtki, do pojedinaca, ima i umirovljenika, umjetnika, glumaca, glazbenika. Ukratko, okupljamo ljude dobre volje i velikog srca - to je glavna poveznica.

U razvijenom poslovnom svijetu korporacije vrhunac svoga uspješnog poslovanja iskazuju kroz društveno odgovorno poslovanje, a ne isključivo kroz vlastiti profit. Uspješni i dobri miješnjaju ovaj svijet, i to ne



samo u domicilnoj djelatnosti. I ACI osviješteno potiče druge na djelovanje i otvara šire horizonte. Ovaj današnji dan druženja i jedrenja u Opatiji inicirat će širenje tog kruga", kaže Senka Klarić te opisuje blisku povezanost s djecom o kojoj brine Zaklada, odnosno odgajatelji i donatori:

"Nerijetko stižu pozivi na vjenčanja, krštenja... Neobično je da upoznate, na primjer, djevojčicu od osam, devet godina, a onda vam jednoga dana, nakon dugih deset godina, stigne njezina pozivnica na vjenčanje. Jednostavno se osjećaš počašćen da si dio obitelji te osobe na drugom kraju Hrvatske." ❏

**Kristijan Pavić, direktor ACI-ja:**

## Jedrenje s djecom postat će tradicionalno druženje

"Jedriličarsko druženje" započeli smo protekle godine s iskrenom željom da se odmaknemo od šturih birokratskih okvira i da se svi zajedno upoznamo i pružimo djeci koja vjerojatno nemaju prilike jedriti jedan lijepi dan druženja na moru. Iskreno, ostali smo i malo zatečeni u pozitivnom smislu oduševljenjem, veseljem i razdraganošću djece nakon što smo uplovili natrag u marinu. Sve nas je to poneslo.

No, posebno me raduje i to što je ova naša gesta naišla na pozitivne reakcije javnosti, i što je to utjecalo da se jave mnogi drugi



koji bi toj djeci htjeli pomoći. Kroz program donacija i sponzorstava razvijamo naš program društveno odgovornog poslovanja, no ovo je ipak nešto posebno, jedan mali znak pažnje prema djeci kojoj je to osobito potrebno.

Drago mi je vidjeti da nas je ove godine i više i vjerujem da će ovo druženje i dalje rasti u narednim godinama te da će naše "jedriličarsko druženje" postati tradicionalno mjesto okupljanja djece, odgajatelja, udomitelja i svih nas koji smo na različite načine povezani s njima.

Priča se nastavlja, kako bismo mi rekli u ACI-ju, jer... ploviti se mora. ❏

**Partnerstvo Zaklade i Croatia osiguranja**

## Jedini profit su djeca i njihov životni uspjeh

Od samog početka partner Zaklade Vaša pošta je i Croatia osiguranje, čija je predstavnicom stručna suradnica u Zakladi Nives Burčul Kišasondi.

"Funkcioniramo tako da Zaklada traži sponzore koji će uplaćivati premije police osiguranja pa kad štitičnik jednoga dana izađe iz doma, van, polica se aktivira i isplaćuje se mjesečna renta tijekom dvije godine. To su obično rente od 300 eura. Mi u Croatia osiguranju u svakom slučaju vodimo brigu da svakog prvog u mjesecu dijete na svoj tekući račun dobije određenu svotu.

Zaklada je osnovana u prosincu 2010., a profunkcionirala je 2011. godine i otad je prikupljeno više od 18,5 milijuna kuna i zbrinuto 409 djece", kaže Nives Burčul Kišasondi.

Dakle, svako dijete ima svoju policu, nema mogućnosti manipulacije ni zlorababa. Očito, taj humanitarni rad Zaklade, Croatia osiguranja, ACI-ja i ostalih donatora posao je gdje nema profita, gdje su najveći profit djeca koja će uspjeti u životu unatoč tome što su ostala bez roditeljske brige i ljubavi ili im je roditeljsko okrilje čak postalo neprijateljsko okružje. ❏